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Citrus College, LOS ANGELES, California – 2.669.-USD 
Smješten u Glendori, sigurnosnom predgrañu, pola sata udaljenom od Los Angelesa. Blaga klima, poznate plaže, turističke atrakcije kao 
što su  Disneyland, Universal Studios, Beverly Hills izazov su za posjet tom collegu. Citrus je osnovan 1915. god. i samim tim jedan od 
najstarijih college-a u Kaliforniji. Glavna područja studija su: poslovna administracija, zdravstvo, inžinjering, psihologija, glazba i biološke 
znanosti. Unutar campusa nalazi se olimpijski bazen, jezični laboratorij, dvorana, tenis tereni, art video i audio recording studio. 

 

Marymount College, LOS ANGELES, California – 2.669.-USD 

MiraCosta College nalazi se na lijepoj obali južne Kalifornije, udaljen pola sata od San Diega. Idealna klima i obližnje plaže, plivanje i 
surfing studentima pružaju ugodnu i odmarajuću atmosferu. Glavna područja studija su: informatička znanost, njega, biotehnologija, 
glazba, dječji razvoj i poslovna admirnistracija. 

 

Lock Haven University, LOCK HAVEN, Pennsylvania – 2.540.-USD 

Smješten u tipičnom američkom malom gradu Lock Haven, na istočnoj obali SAD-a, blizu urbanih centara New York, Philadelphia i 
Washington D.C. Osnovan 1980, fakultet je nadasve poznat po svojim programima u tradiciji podučavanja i jedan je od rijetkih koji nude 
studij u sportskoj medicini. Fakultet je dio sistema visokog obrazovanja države Pennsylvania. Meñunarodni studenti rado se uključuju u 
popularni košarkaški Camp te uživaju u zatvorenom bazenu. 

 

Boston Commons, BOSTON, Massachusetts – 2.573.-USD 
Smješten u centru grada, sa pogledom na Boston Commons, predivan gradski park. Centar se nalazi u sklopu poslovne zgrade te 
preporučamo onima koji žele učiti engleski u gradu najprestižnijih američkih fakulteta kao što su Harvard, MIT... Grad izvrsno povezan 
javnim prijevozom te samo 4 sata vožnje do New Yorka, nudi polaznicima ugoñaj prave metropole. 

 

Las Vegas Institute, LAS VEGAS, Nevada – 2.309.-USD 

Smješten u Las Vegasu, u zgradi namijenjenoj samo FLS studentima. Centar je udaljen svega nekoliko km od poznatog Stripa. Udaljen 
nekoliko sati od Grand Canyona, Death Valley i Zion Canyona.  

 

Manhattan Language Institute, NEW YORK CITY, New York – 2.573.-USD 

Najnoviji FLS  Centar,  nalazi se na Manhattanu, poslovnom i kulturnom središtu New Yorka, u blizini poznatih Little Italy i Chinatown 
četvrti. 
 
 
U cijenu je uključeno: 4 tjedna intenzivnog tečaja engleskog jezika (30 sati tjedno), smještaj u obitelji na bazi polupansiona, SEVIS, 
prijava, bankarski troškovi, zdravstveno osiguranje i transfer pri dolasku. 
U cijenu nije uključeno: zrakoplovna karta i viza. 
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